
Procesul verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Bihor 
din data 18 decembrie 2025, ora 12.00 

X 

PREZENŢI: Mălan Mircea - preşedinte al judeţului Bihor, Abrudan Horea - Florian­
vicepreşedinte, Ardelean Călin Florin, Avram Nicolae - Ioan, Avrigeanu Ionel, Blejan 
Ciprian - Mircea, Bodea Nicolae - Dan, Buzlea Cristian - Marin, Chirilă Florin -
Bujor, Chiş Gheorghe - Cristian, Ciora Florian, Cseh Ovidiu - Alexandru, Csiszer 
Norbert - Lorand, Daragiu Leontina - Ana, David Sergiu - Octavian, Fechete 
Dumitru, Grim Andras, Halasz Attila Norbert, Hodişan Bogdan - Florin, Iakab Perene 
- M6zes - Oliver, Kery Hajnal, Mateaş Ramona, Mihuţa Cristian - Mihai, Morar 
Călin, Neniu Constantin, Meza Diana - Ioana, Oros Florian Victor, Pop Eugen -
Daniel, Prada Marcela - Florina, Suciu Teodor - Ioan, Szijjărt6 Szilărd, Şchiop Ancuţa 
Florina, Turle Traian, Vesselenyi Istvan, Vladu Adriana - Gabriela şi doamna 
Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Judeţului 

ABSENT: 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a tăcut prin Dispoziţia nr. 493 din 
11.12.2025 care a fost dată publicităţii în mass-media, şi pe site-ul Consiliului Judeţean 
Bihor. 

X 

DI. Mălan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Bună ziua stimaţi colegi! Vă 
propun să începem şedinţa ordinară de astăzi cu intonarea Imnului de Stat al României. 

X 

Se intonează Imnul de Stat al României. 

X 

DI. Mălan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Vă mulţumesc! Suntem prezenţi 
35 consilieri, dintre care 30 cu prezenţă fizică, şi 5 colegi în mediul online, Morar 
Călin, Csiszer Norbert - Lorand , Grim Andrăs, Halasz Attila şi Daragiu Leontina -
Ana. Ca urmare avem cvorumul necesar, şi şedinţa este legal constituită. Vă supun la 
vot procesul yerbal al şedinţei ordinare din data de 27 noiembrie 2025, ora 12.00. Cine 
este pentru? Impotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru! Vă supun la vot procesul verbal 
al şedinţei extraordinare de îndată din data de 10 decembrie 2025, ora 12.00. Cine este 
pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru! Vă supun la vot proiectul ordinii de 
zi aşa cum a fost aprobat cu următoarele modificări: 
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X 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 
AL ŞEDINŢEI ORDINARE DIN DATA DE 

18 DECEMBRIE 2025 ora 12,00 

I. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Judeţului Bihor şi a instituţiilor 
subordonate pe anul 2025 - rectificat. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi tarifelor locale pentru anul fiscal 
2026, care constituie venituri la bugetul local al judeţului şi la bugetul 
instituţiilor subordonate. 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii la unele produse agricole 
vegetale pentru anul fiscal 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea preţului mediu/tona de masă verde obţinută 
de pe pajişte pentru anul fiscal 2026, pentru judeţul Bihor. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2026 a concediului de 
odihnă neefectuat în anul 2025 de către preşedintele şi vicepreşedintele 
Consiliului Judetean Bihor. 

' 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare ale Regiei Autonome "Aeroportul 
Oradea". 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale S.C. Pază şi Protecţie Bihor 
S.R.L. 

8. Proiect de Hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de 
persoane prin servicii regulate, la nivel judeţean şi lista staţiilor aferente 
programului de transport judeţean. 

9. Proiect de Hotărâre privind modificarea şi completarea Anexelor nr. 14, nr. 18, 
nr. 20, nr. 21, şi nr. 24 a Hotărârii Consiliului Judeţean Bihor nr. 158/2025, ca 
urmare a actualizării Programului de transport rutier de persoane prin servicii 
regulate, la nivel judeţean şi lista staţiilor aferente programului de transport 
judeţean. 

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Judeţean 
Bihor nr. 86 din 29.05.2025 privind înfiinţarea Comisiei de selecţie şi 

nominalizare pentru selecţia Consiliului de Administraţie al Regiei Autonome 
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Aeroportul Oradea şi aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 
Comisiei. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de parteneriat încheiate între 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bihor, Direcţia de 
Asistenţă Socială Oradea şi unele unităţi administrativ teritoriale de pe raza 
Judeţului Bihor, în vederea furnizării serviciilor de recuperare pentru copii cu 
dizabilităţi în anul 2026, precum şi asigurarea cotei părţi din cheltuielile de 
funcţionare ale acestor servicii 

12. Proiect de hotărâre privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Bihor 
să îşi exprime în numele şi pentru Judeţul Bihor - Consiliul Judeţean Bihor, 
exercitarea/neexercitarea dreptului de preemţiune cu privire la înstrăinarea 
imobilelor clasate monumente istorice sau a celor aflate în curs de clasare, pentru 
întregul an calendaristic 2026; 

13.DIVERSE 
X 

INTRODUCEREA 

Punctului 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ special din Judeţul Bihor pentru anul şcolar 2026 - 2027. 

Punctului 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din 
domeniul public al U.A.T.-Municipiul Salonta în domeniul public al U.A.T.- Judeţul 

Bihor, a imobilului-teren, în suprafaţă de 557 mp, identificat prin nr. cadastral 115561, 
înscris în CF 115561 Salonta. 

Punctului 16. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asociere cu 
U.A.T. Auşeu, în cadrul Programului pentru sprijinirea autorităţilor locale în scopul 
finalizării unor lucrări de alimentare cu apă şi/sau de canalizare în judeţul Bihor. 

Punctului 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării DGASPC Bihor, 
în calitate de partener, alături de Asociaţia Romano-Germană Alsterdorf - lider de 
proiect, în cadrul proiectului „ACASĂ în Comunitate. Parteneriat pentru locuire 
incluzi vă şi servicii comunitare pentru persoane cu dizabilităţi din Bihor", cod SMIS 
361148 

Punctului 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico­
economici pentru obiectivele de investiţii incluse în proiectul "ACASĂ în Comunitate. 
Parteneriat pentru locuire incluzivă şi servicii comunitare pentru persoane cu 
dizabilităţi din Bihor", cod SMIS 361148. 
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X 

Dl. Mălan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Vă supun ~a vot ordinea de zi în 
ansamblul său cu modificările propuse. Cine este pentru? Impotrivă? Abţineri? 
Unanimitate pentru. La punctul numărul 1 colegii Şchiop Ancuţa Florina, Vesselenyi 
Istvan si Turle Traian se vor abtine de la vot în conformitate cu art. 228 din O.U.G. ' , 
57/2019. 

X 

Se trece la dezbateri: 

X 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Judeţului Bihor şi a 
instituţiilor subordonate pe anul 2025 - rectificat. 

Dl. Preşedinte: Acest punct 1 se completează cu un amendament pe care îl propun 
acum. Amendament determinat de realităţile care au apărut de la momentul la care am 
comunicat ordinea de zi. Deci la articolul 1 se introduc două noi alineate cu următorul 
conţinut. Se aprobă modificarea veniturilor bugetului local după cum urmează: se 
majorează clasificaţia economică 040206, sume repartizate pentru finanţarea 

instituţiilor publice de spectacole şi concerte, a sumei de 8.858,44 mii lei, alocată 
conform HG numărul 1100/ 2025. Se diminuează clasificaţia economică 360250, alte 
venituri cu suma de 8.858,44 mii lei. Se aprobă reîntregirea veniturilor bugetului local 
pe baza cărora au fost aprobate iniţial cheltuielile instituţiilor publice de spectacole şi 
concerte din subordine, respectiv Teatrul Regina Maria, Teatrul Szigligeti Şzinhăz şi 
Filarmonica de Stat Oradea, cu suma de 8.858,44 mii lei, alocată conform HG numărul 
1100/ 2025 şi utilizată în scopul pentru care a fost alocată. E vorba, practic, de intrarea 
acestei sume de 8,8 milioane de lei, şi nevoia de reglementare din punct de vedere 
bugetar şi financiar. Dacă ~unt intervenţii sau luări de cuvânt la punctul numărul 1? 
Dacă nu, cine este pentru? Impotrivă? Abţineri? 32 voturi „pentru". Doamna Şchiop 
Ancuţa Florina, domnul Vesselenyi Istvan şi domnul Turle Traian nu a votat 
conform articolului 228 din O.U.G. 57/2019. 

Supus votului, proiectul este votat cu 32 voturi "pentru". 
" In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 232 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor şi tarifelor locale pentru anul 
fiscal 2026, care constituie venituri la bugetul local al judeţului şi la bugetul instituţiilor 
subordonate. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 2? Dacă nu sunt intervenţii, 
cine este pentru? Împotrivă? Două voturi „împotrivă", şi 33 voturi „pentru". 
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Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru" şi 2 voturi 
„împotrivă"( consilierii AUR). 

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 233 din 18 decembrie 
2025 

X 

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii la unele produse 
agricole vegetale pentru anul fiscal 2026. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 3? Dacă nu sunt intervenţii, 
cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 234 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea preţului mediu/tona de masă verde 
obţinută de pe pajişte pentru anul fiscal 2026, pentru judeţul Bihor. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 4? Dacă nu sunt intervenţii, 
cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
" In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 235 din 18 decembrie 

2025 

X 

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2026 a concediului 
de odihnă neefectuat în anul 2025 de către preşedintele şi vicepreşedintele Consiliului 
Judeţean Bihor. 

DI. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 5? Dacă nu sunt intervenţii, 
cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 236 din 18 decembrie 

2025 

X 

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcţii 
şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare ale Regiei Autonome "Aeroportul 
Oradea". 

Dl. Preşedinte: Aici vorbim, stimaţi colegi, despre faptul că am solicitat Guvernului 
să aprobe un Memorandum care a şi fost iniţiat de către Ministerul Dezvoltării, şi 
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aprobat până la urmă, cu anumite posturi ce sunt absolut necesare pentru funcţionarea 
Aeroportului din Oradea. În baza acestui Memorandum, Guvernul României a aprobat 
suplimentarea organigramei cu 55 de posturi şi cheltuielile salariale aferente. Noi vom 
aproba acum, şi propunem spre aprobare cele 55 de posturi, însă ele nu vor fi ocupate 
decât în măsura în care activitatea aeroportului se va dezvolta, şi pe acea măsură, în 
funcţie de necesităţi, vom face angajările. Este vorba despre faptul că activitatea cargo 
necesită 17 posturi, salvare şi stingere incendii 16 posturi, handling şi operaţiuni la sol 
3 posturi, securitate aeroportuară 6 posturi, mentenanţă şi exploatare infrastructură 7 
posturi, structuri suport financiar, reglementări interne, marketing administrativ 6 
posturi. S-a desfiinţat, şi s-a propus să se desfiinţeze postul de director adjunct. Trebuie 
menţionat că în 2025 am avut şi vom avea un număr aproximativ de 255.000 de 
pasageri, ceea ce înseamnă cel mai bun an din istoria Aeroportului din Oradea. Pentru 
anul următor, având în vedere că compania Wizz Air a anunţat că va începe operarea 
celor 3 curse externe, Dortmund, Milano şi Roma, ne propunem să depăşim 300.000 
de pasageri. Evident, în această situaţie vom avea nevoie şi de personal care să poată 
să acopere un serviciu de calitate în Aeroportul din Oradea. Dacă sunt intervenţii în 
legătură cu punctul numărul 6? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 237 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale S.C. Pază şi Protecţie Bihor S.R.L. 

Dl. Preşedinte: Aici vorbim despre adaptarea numărului de posturi în funcţie de 
realitatea din teren, pe măsură ce încheiem noi contracte, vom modifica organigrama 
ca să facem angajări suplimentare. Spre exemplu, acum propunem înfiinţarea unui 
număr de 18 posturi de agenţi de securitate ca urmare a încheierii contractului cu firma 
Ecologic Prest înfiinţată de Consiliul Judeţean Bihor şi Primăria Oradea. De asemenea, 
se reduce organigrama cu 27 de posturi pentru că alte contracte nu mai sunt în vigoare. 
Compania AVE Bihor, spre exemplu, a optat pentru o altă formă de servicii cu 
altcineva, şi atunci ne adaptăm mereu la realitatea din teren. Despre asta este vorba la 
punctul numărul 7. Dacă sunt intervenţii? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? 
Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
"' In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 238 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de 
persoane prin servicii regulate, la nivel judeţean şi lista staţiilor aferente programului 
de transport judeţean. 
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Dl. Preşedinte: Şi acest program se află într-o permanentă adaptare. De fiecare dată 
discutăm cu primarii şi ne consultăm cu ei în legătură cu realitatea din teren, şi acolo 
unde este nevoie şi unde este şi posibilitate, adaptăm orarul, adaptăm traseele, cursele, 
staţiile, numărul de staţii, de opriri ca să putem deservi într-un mod cât mai aplicat 
nevoile fiecărui bihorean care doreşte să acceseze transportul intrajudeţean de 
persoane. Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 8? Dacă nu, cine este pentru? 
Impotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 239 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 9. Proiect de Hotărâre privind modificarea şi completarea Anexelor nr. 14, nr. 
18, nr. 20, nr. 21, şi nr. 24 a Hotărârii Consiliului Judeţean Bihor nr. 158/2025, ca 
urmare a actualizării Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate, 
la nivel judeţean şi lista staţiilor aferente programului de transport judeţean. 

Dl. Preşedinte: Este practic o consecinţă a punctului numărul 8. Dacă sunt intervenţii? 
Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 240 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 10. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. I al Hotărârii Consiliului 
Judeţean Bihor nr. 86 din 29.05.2025 privind înfiinţarea Comisiei de selecţie şi 
nominalizare pentru selecţia Consiliului de Administraţie al Regiei Autonome 
Aeroportul Oradea şi aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 
Comisiei. 

Dl. Preşedinte: Din comisia iniţial stabilită prin hotărâre de Consiliul Judeţean a făcut 
parte şi fosta noastră colegă, Mihaela Roşan, care astăzi nu mai este angajată a 
Consiliului Judeţean Bihor. Propunem înlocuirea doamnei Roşan cu doamna Plugar. 
De asemenea un coleg de-al nostru de la juridic, domnul Teaha, pleacă din Consiliul 
Judeţean, şi propunem înlocuirea lui cu o altă colegă, doamna Câmpan, tot de la juridic. 
Dacă sunt intervenţii legătură cu punctul 1 O? Dacă nu sunt, vă supun la vot acest punct 
de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 241 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de parteneriat încheiate 
între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bihor, Direcţia de 
Asistenţă Socială Oradea şi unele unităţi administrativ teritoriale de pe raza Judeţului 
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Bihor, în vederea fumizării serviciilor de recuperare pentru copii cu dizabilităţi în anul 
2026, precum şi asigurarea cotei părţi din cheltuielile de funcţionare ale acestor 
serv1c11. 

!>I. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul 11? Dacă nu, cme este pentru? 
Impotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 242 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean 
Bihor să îşi exprime în numele şi pentru Judeţul Bihor - Consiliul Judeţean Bihor, 
exercitarea/neexercitarea dreptului de preemţiune cu privire la înstrăinarea imobilelor 
clasate monumente istorice sau a celor aflate în curs de clasare, pentru întregul an 
calendaristic 2026. 

Dl. Preşedinte: Am mai avut şi până acum un astfel de mandat. Nu am exercitat 
niciodată acest drept de preemţiune în numele judeţului Bihor. Punctul de pe ordinea 
de zi este gândit doar pentru a nu veni de fiecare dată pe ordinea de zi cu astfel de 
puncte. Oricum, dacă s-ar pune problema ca preşedintele, mandatat de Consiliul 
Judeţean, să exercite dreptul de preemţiune, ar trebui operaţiunea respectivă validată 
de către dumneavoastră, de către Consiliul Judeţean. Dacă sunt luări de cuvânt la 
punctul numărul 12? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Şapte voturi 
„abţinere", 28 voturi „pentru". 

Supus votului, proiectul este votat cu 28 voturi "pentru" şi 7 voturi 
„abţin~re"(Grupul U.D.M.R.). 

In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 243 din 18 decembrie 
2025. 

X 

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ special din Judeţul Bihor pentru anul şcolar 2026 - 2027. 

!>I. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul 14? Dacă nu, cme este pentru? 
Impotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 244 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul 
public al U.A.T.-Municipiul Salonta în domeniul public al U.A.T.- Judeţul Bihor, a 
imobilului-teren, în suprafaţă de 557 mp, identificat prin nr. cadastral 115561, înscris 
în CF 115561 Salonta. 
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Dl. Preşedinte: Este vorba despre o suprafaţă de teren necesară substaţiei de 
ambulanţă de la Salonta. Dacă sunt intervenţii, stimaţi colegi? Dacă nu, cine este 
pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 245 din 18 decembrie 

2025. 

X 

Punctul 16. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asociere cu U.A.T. 
Auşeu, în cadrul Programului pentru sprijinirea autorităţilor locale în scopul finalizării 
unor lucrări de alimentare cu apă şi/sau de canalizare în judeţul Bihor. 

Dl. Preşedinte: Noi avem acest program multianual aprobat. Comuna Auşeu a aplicat 
în cadrul acestui program, şi acum propunem încheierea unui contract de asociere, 
având în vedere că această comună îndeplineşte cerinţele din program. De precizat că 
judeţul Bihor va achita doar la finalul tuturor lucrărilor din proiect suma de 1,5 
milioane lei, după ce se face dovada că toate celelalte plăţi au fost făcute, se depune la 
Consiliul Judeţean situaţia de lucrări şi de plăţi, şi noi în 5 zile vom plăti. Iar comuna 
trebuie să ne trimită dovada că a plătit mai departe către constructor, către antreprenor, 
tot aşa în 5 zile, această sumă. În felul acesta încercăm să sprijinim comunele şi oraşele 
care au dificultăţii serioase în a-şi închide PNDL 1 şi PNDL 2, programe care 
funcţionează de 15 ani. Şi nu funcţionează foarte bine în unele părţi. Dacă sunt 
intervenţii în legătură cu punctul numărul 16? Vă rog. 

Dl. Chirilă Florin - Bujor: Este binevenită, cum am spus şi la adoptare această 
acţiune. Ceea ce vreau să întreb. Auşeu este primul beneficiar a acestui program. El va 
continua, se va duce mai departe şi dacă va fi bugetat anul viitor? Şi din câte îmi aduc 
aminte, cred că la adoptarea din septembrie 2024 erau identificaţi ca potenţiali 
beneficiari înjur de 20 U.A.T.-uri. Dacă aveţi o estimare, sau o analiză cât mai aproape 
de realitate a numărului de U.A.T.-uri care ar fi eligibile să îndeplinească condiţiile 
stabilite pentru viitor. 

Dl. Preşedinte: Sunt mai multe UAT-uri eligibile. Noi am avut o întâlnire cu toate 
UAT-urile care nu şi-au închis PNDL-urile. Cu toate, aici, în această sală. Le-am 
explicat despre intenţia noastră şi despre existenţa acestui program, şi i-am îndemnat 
pe toţi să încerce să ia măsurile necesare ca să ajungă în situaţia de a putea aplica în 
cadrul acestui program. Noi nu avem resursele financiare suficiente ca să le dăm noi 
banii de care ar mai avea nevoie să-şi închidă complet lucrările . Însă, prin acest 
program, încercăm să îi îndemnăm, în primul rând, să meargă la minister, şi să vadă ce 
mai pot obţine. Dacă e cazul, îi sprij inim şi noi, şi am făcut-o de fiecare dată când ni s­
a solicitat sprijinul. Şi în măsura în care se apropie de final cu lucrările şi mai au nevoie 
de o sumă de până la 1,5 milioane de lei, atunci Consiliul Judeţean vine la sprijinul lor. 
Vom mai avea, sper şi cred, şi noi ne gândim să propunem şi pentru anul următor, însă 
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trebuie să vedem cum ne închidem cu bugetul, având în vedere constrângerile 
financiare pe care le cunoaştem cu toţii. Dar intenţia noastră este să derulăm pe mai 
departe acest program pentru a veni în sprijinul comunelor şi oraşelor ce nu şi-au închis 
încă aceste programe. Mai sunt intervenţii, stimaţi colegi? Dacă nu vă supun votului 
punctul numărul 16. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
" In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 246 din 18 decembrie 

2025 
X 

Punctul 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării DGASPC Bihor, în 
calitate de partener, alături de Asociaţia Romano-Germană Alsterdorf - lider de 
proiect, în cadrul proiectului „ACASĂ în Comunitate. Parteneriat pentru locuire 
incluzivă şi servicii comunitare pentru persoane cu dizabilităţi din Bihor", cod SMIS 
361148 

Dl. Preşedinte: Este vorba despre construirea a două imobile în Husasău de Tinca, şi 
reabilitarea unui imobil existent în Oradea, pentru a oferi posibilitatea 
dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi. DGASPC-ul este în parteneriat cu 
Asociaţia Alsterdorf, şi noi urmează să acoperim contribuţia de 2% din proiect, care 
reprezintă 91.000 lei, respectiv cheltuielile neeligibile care reprezintă 11 O.OOO lei. În 
total, aproximativ 200.000 lei pentru acest proiect ar fi contribuţia judeţului Bihor. 
Dacă sunt intervenţii la punctul 17? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
" ln baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 247 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivele de investiţii incluse în proiectul "ACASĂ în Comunitate. Parteneriat 
pentru locuire incluzivă şi servicii comunitare pentru persoane cu dizabilităţi din 
Bihor", cod SMIS 361148. 

!>I. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul 18? Dacă nu, cine este pentru? 
Impotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 248 din 18 decembrie 

2025. 
X 

Punctul 13. DIVERSE 

DI. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul 13, stimaţi colegi? Dacă nu sunt, vă 
mulţumim pentru participare. Vă mulţumim pentru sprijinul acordat proiectelor de pe 
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ordinea de zi. Ştim cu toţii programul propus. Ne întâlnim cu cei dintre dumneavoastră 
care doriţi la viitorul sediu al Consiliul Judeţean, ca să vedem care e situaţia de acolo. 
Mulţumim! Declar şedinţa închisă! Doamne ajută! 

PREŞll>INTE, 
MIRCEA~MĂLAN 

SECRETAR GENERAL1AL JUDEŢULUI 
MĂRIOARA CA~~ SOLTĂNEL 
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